
令和６年第４回日高市農業委員会議事録 

開 催 月 日   令和６年４月 25日(木) 

開 催 場 所   日高市役所 ５０１会議室 

開 催 時 刻   午後３時３０分 

閉 会 時 刻   午後４時３０分 
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これより、議事に入ります。 

日程第１ 議事録署名委員の指名 

農業委員会会議規則第 14 条の規定によりまして、議事録署名委員の指名を

します。本総会の議事録署名委員は、６番 、７番にお願いします。 

 

日程第２ 議案第11号 農地法第３条の規定による許可申請について 

議案第11号農地法第３条の規定による許可申請について審議に入りま

す。本件担当の13番より、申請地の状況について説明をお願いします。 

申請地は、○○地内で○○市大字○○との境になります。現地は、直ぐにでも

作付け出来るきれいな状態でした。 

続いて、事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

譲受人は、市内の○○地内で酪農を営み、農地所有適格法人として営農して

いる法人です。市内の経営面積は約 8.6haとなります。牧場では約 180頭の乳

牛を飼育し、農地では飼料用の作物を栽培しています。譲受人は農地中間管理

事業を利用し、市内及び越生町で農地を借り受けています。農業従事日数につ

きましては、年間約 300日です。今回の申請地も飼育用の作物を計画しており

ます。埼玉県農林公社より農地を買受け経営規模拡大するものです。 

また、譲渡人が農林公社となっていますが、元々農林公社が所有していた農

地ではなく、農林公社が間に入り所有者より農地を買受け、今回、３条申請に

より公社から譲受人に売買するものです。農林公社が売買等の手続を全て行い

ますので、譲受人の農家の方の負担が軽減されるメリットがあります。 

ただいま、13番及び事務局より説明がありましたが、質疑がありましたら

お願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。農地法第３

条第２項各号に該当しないため、許可で異議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可と決しました。 

 

日程第３ 議案第12号 農地法第５条の規定による許可申請について 

議案第12号農地法第５条の規定による許可申請について審議に入りま

す。はじめに１番、本件担当の12番より、申請地の状況について説明をお願

いします。 

申請地は○○地内で、○○へ向かう○○沿いで、旧道と交わるＹ字路の北側に

位置します。以前、農業委員会で審議した記憶があります。現地は砂利が敷い

てあり車も数台止まっていました。 

続いて、事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

当該申請は、農振農用地地域の除外から計画されているもので、令和○年○ 

月○日付けで除外認可を受けています。譲受人は、日高市内にて、ガソリンス

タンドや中古車販売修理及びレンタカー業を行っている事業者です。現在、市
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内に販売用の車や車検、修理、代車、レンタカーなどの車両置場が７か所あり

130台程度を駐車しています。上鹿山地内で、借地している駐車場の一部が県

道用地として買収されることになり、その代替地として、隣接している農地を

買収前と同程度の駐車スペースを確保したいため、借り受けたいとのことで

す。申請地ではトラック１台、普通車５台、軽自動車１台置く計画となってい

ます。申請地の農地区分は２種農地となり計画目的に必要性があると思われま

す。 

 ただいま、12番より現地が既に駐車場として使用していると話がありまし

たので、現地の状況を事務局で確認して頂き判断したいと思います。 

(現地確認) 

それでは、事務局で現地確認をして参りましたので報告をお願いします。 

現状を確認して参りました。現地は未着手で農地のままでした。 

本件について、質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。農地法第５

条第２項各号に該当しないため、許可相当で異議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。 

 

 日程第４ 議案第13号 農地法第５条の規定による許可後の計画変更

申請について 

議案第13号農地法第５条の規定による許可後の変更申請について審議

に入ります。本件担当の３番より、申請地の状況について説明をお願いしま

す。 

申請地は、県道○○線沿いで右手に清掃センターがあり、それを南に向かい、

左側に物流倉庫が建築された先を左折した○○沿いになります。現地は、砂利

が敷いてあり整地され工事用のプレハブが設置されていました。 

続いて、事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

本件は令和○年○月総会にて審議し、物流倉庫の新設工事に伴う仮設現場事

務所用地の一時転用で許可相当として埼玉県に進達し指令川農振○号、令和○

年○月○日付けで許可が下りているものです。 

申請人は、物流倉庫の新設工事を請負っている事業者で、倉庫新設工事は完

了しましたが、コロナ以降の慢性的な資材不足により倉庫内で必要な機材の設

置が残っているため工期が延長となり、仮設現場事務所用地として一時転用で

利用してる申請地についても期間の延長を行うものです。一時転用の期間延長

につきましては、当初、令和○年○月○日から令和○年○月○日までを令和○年

○月○日まで、４カ月延長するものです。工期の延長に伴う計画内容の変更申

請のため、必要性があると思われます。 

ただいま、３番及び事務局より説明がありましたが、質疑がありましたら

お願いします。 
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ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。農地法第５

条第２項各号に該当しないため、許可相当で異議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可と決しました。 

 

日程第５ 議案第14号 農業経営基盤強化促進法附則第５条１項の規定

による農用地利用集積計画(案)の決定について 

議案第14号農業経営基盤強化促進法附則第５条１項の規定による農用

地利用集積計画(案)の決定について審議に入ります。 

議事参与の制限により、５番は退室願います。 

(５番退室。) 

本件担当の６番より申請地の状況について説明をお願いします。 

昨日、現地を確認してきました。場所は、先月審議した隣の農地です。きれ

いに耕耘されていました。 

続いて、事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

借受人は花きをはじめ水稲、ハパイヤ、里芋などを栽培する認定農業者です。

年間の農業従事日数は 350日。借受人は広域で農地を借り入れており、申請農

地を集積して経営拡大を目的としています。 

ただいま、６番及び事務局より説明がありましたが、質疑がありましたら

お願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。農業経営基

盤強化促進法第 18 条第３項の各要件を満たしており、原案のとおり承認とい

うことでよろしいでしょうか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は原案のとおり承認と決しました。（案）を消し

てください。 

５番は、入室してください。 

（５番入室。） 

 

日程第６ 「専決処分の報告」について 

日程第６「専決処分の報告」について、農地法第５条第１項第６号が４件あ

ります。質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

以上で、本日の審議事項等すべて終了しました。 

 


